
Putovný pohár primátora Mesta Čadca a DHZ
Čadca opäť privíta najlepšie hasičské
družstvá. Jubilejný rok otvorí tradičná
hasičská súťaž.
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Mesto Čadca a Dobrovoľný hasičský zbor Čadca srdečne pozývajú všetkých priaznivcov
hasičského športu na XXXVI. ročník súťaže o Putovný pohár primátora Mesta Čadca a DHZ
Čadca, ktorý sa uskutoční v nedeľu 2. augusta 2026 od 9.00 hod. na štadióne FK Čadca.

Podujatie patrí už dlhé roky medzi najvýznamnejšie hasičské súťaže na Kysuciach a každoročne do
Čadce privádza desiatky súťažných družstiev aj množstvo divákov. Svoje sily si zmerajú družstvá
mužov a žien v disciplíne požiarny útok, pričom víťazi získajú na jeden rok Putovný pohár primátora
Mesta Čadca. Pripravené sú aj finančné odmeny pre prvé tri družstvá v oboch kategóriách, ako aj
ocenenia pre najlepšieho prúdara a najlepšiu prúdarku.

Tohtoročný ročník má navyše výnimočný rozmer. Dobrovoľný hasičský zbor Čadca si v roku 2026
pripomína 150 rokov od svojho založenia. Patrí medzi najstaršie dobrovoľné hasičské zbory na
Slovensku a už od roku 1876 nepretržite stojí v službe občanom mesta i celého regiónu Kysúc. Počas
jeden a pol storočia jeho členovia chránili životy, zdravie a majetok obyvateľov, zasahovali pri
požiaroch, povodniach, dopravných nehodách aj ďalších mimoriadnych udalostiach. Svojou
obetavosťou, odvahou a ochotou pomáhať sa stali neoddeliteľnou súčasťou života nášho mesta.

V posledných rokoch sa čadčianski dobrovoľní hasiči výrazne posunuli aj po technickej stránke.
Vďaka medzinárodnému projektu Interreg Poľsko – Slovensko získal zbor nové zásahové vozidlo
Toyota Hilux, štvorkolku CAN-AM s príslušenstvom či prívesný vozík. Spolu s partnermi absolvovali
spoločné cvičenia, odborné školenia a vytvorili efektívny systém cezhraničnej spolupráce pri riešení
krízových situácií. Význam tejto spolupráce sa naplno prejavil aj počas povodní v roku 2024, keď
dobrovoľní hasiči z Čadce spolu s kolegami z celých Kysúc pomáhali chrániť životy a majetok
obyvateľov.

Primátor mesta Čadca JUDr. PhDr. Matej Šimášek, PhD. pri tejto príležitosti uviedol:

„Dobrovoľní hasiči sú neoddeliteľnou súčasťou nášho mesta. Už 150 rokov dokazujú, že odvaha,
obetavosť a služba druhým nie sú len slovami, ale každodennou realitou. Ďakujem všetkým
generáciám hasičov, ktorí svoj voľný čas venujú ochrane života a majetku občanov. Verím, že aj
tohtoročná súťaž bude krásnym stretnutím hasičskej komunity a zároveň poďakovaním všetkým,
ktorí túto náročnú službu vykonávajú srdcom.“

Súťaž o Putovný pohár primátora je zároveň jedným z podujatí jubilejného roka DHZ Čadca. Hlavné
oslavy 150. výročia založenia Dobrovoľného hasičského zboru Čadca sa uskutočnia v sobotu 15.
augusta 2026. Mesto Čadca spolu s dobrovoľnými hasičmi pripravujú bohatý slávnostný program pre
širokú verejnosť. O jeho kompletnom programe budeme informovať už čoskoro.

Príďte podporiť hasičské družstvá, zažiť skvelú športovú atmosféru a spoločne vzdať úctu organizácii,
ktorá už 150 rokov stojí pri občanoch vždy, keď je potrebná pomoc. Tešíme sa na Vás!
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